



DONGCHANGSHIXUN

# 东昌府讯

2022年6月28日

星期二

农历壬寅年五月三十

总第1447期

今日4版

网址：<http://dcf.lcxw.cn> 投稿邮箱：dcsx2005@sina.com

## 把握大势 立足当下 加快推动旅游业复苏 2022 山东省旅游发展大会召开 我区在分会场组织收听收看

东昌府讯 6月26日至27日，2022山东省旅游发展大会在济宁市召开。各界嘉宾齐聚孔子故里，围绕“高效统筹疫情防控和文化旅游创新发展，走在前、开新局，奋力夺取‘双胜利’”主题，畅叙友情、畅谈合作，共谋文化旅游高质量发展。

6月26日，省委书记李干杰出席开幕式并宣布大会开幕，省委副书记、省长周乃翔致辞，省政协主席葛慧君，省委副书记、青岛市委书记陆治原出席。省委常委、宣传部部长白玉刚主持开幕式。开幕式上，中外文化交流中心文旅研修基地揭牌，并与山东省文化和旅游厅签订战略合作协议；相关领导为2021年山东省文旅康养强县、第三批省级全域旅游示范区代表授牌，“山东手造优选100”代表亮牌。“百亿惠千企”金融支持文旅产业专项行动启动。12个文旅重点项目现场签约。

### 我区组织收听收看聊城市局长(主任)大讲堂暨学习考察成果交流专题会

东昌府讯 6月25日，聊城市局长(主任)大讲堂第八期暨学习考察成果交流专题会召开，解放思想、更新观念、启迪思路，奋力推动全市经济社会高质量发展。市委常委、常务副市长陈秀兴主持活动。

会上，副市长王刚、刘培国分别就开发区发展、县域经济发展学习考察情况发言，参加学习考察的开发区、高新区、度假区、茌平区、冠县、阳谷县主要负责同志作交流发言。

陈秀兴强调，各级各部门要在提升境界、拉高标杆上下功夫，站位全国、全省维度对标先进、瞄准第一；在创新机制、创新办法上下功夫，结合聊城市情、工作实际，以改革的思维、创新的办法谋划发展；在强化执行、大抓落实上下功夫，做到案无积卷、文不过夜、事不隔天；在抓实运行、确保“双过半”上下功夫，确保全面完成目标任务。

会议通报了1—5月全市主要经济指标完成情况，就确保完成上半年主要预期目标提出工作要求。

专题会采取“主会场+分会场”的形式举行。区委副书记、区长江绍华在主会场参加，区领导梅永杰、张妍、胡瑞恒、赵亚秋在东昌府分会场收听收看。（融媒体 裴崇旭）

### 加强安全风险研判 周密做好应急预案 马军权督导城区排涝及防汛工作

东昌府讯 6月26日，区委书记马军权督导城区排涝及防汛工作，区委常委、副区长梅永杰、区委常委、办公室主任王睿参加。

马军权一行先后到聊位路沟调研河道排涝工作、到恒大名都调研城市防汛工作、到医疗器械厂家属院督导城区D类危房防汛工作，详细了解有关防汛排涝工作进展、存在的问题及下步工作安排等，并就有关工作提出整改意见和建议。

马军权要求，各相关部门要高度重视强降雨天气应对工作，切实加强安全风险研判，提前周密做好应急预案。要密切关注雨情变化，加强监测预报预警，抓好隐患排查、风险管控、物资储备等各项工作，及时消除各类风险隐患。要切实做好城区内涝应急处置，加大城区低洼地段巡查力度，及时处置城市路面积水，做好交通疏导，保障车辆行人安全出行。（融媒体 郭龙君）

### 区政府党组会议召开

东昌府讯 6月27日，区委副书记、区长、区政府党组书记江绍华主持召开区政府党组会议，传达学习习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神。区领导梅永杰、张妍、胡瑞恒、赵亚秋、刘兆华参加会议。

会议指出，习近平总书记的重要指示，明确了防灾减灾救灾各方面工作要求，彰显了人民至上、生命至上的执政理念和心系百姓的为民情怀，为我们做好防汛关键期各项工作提供了根本遵循。政府系统党员干部要深入学习领会，把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到具体行动上。

会议要求，要始终坚持底线思维、增强忧患意识，着力健全极端灾害天气风险防范化解机制。要坚持系统观念，立足防大汛、抗大洪、抢大险、减大灾，全面加强防灾备灾减灾救灾体系和能力建设。要坚决扛起一方平安的政治责任，实现责任落实全覆盖、无盲区。

会议书面印发了习近平总书记主持中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在四川考察时的讲话精神、《求是》2022年第11期、12期习近平总书记重要文章、习近平总书记主持十九届中共中央政治局第三十九次集体学习时讲话精神、在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上的致辞、祝贺2022年六五环境日国家主场活动的致信及5月27日、6月17日中共中央政治局会议精神等习近平总书记近期重要论述。

会议还审议了其他有关事项。（融媒体 全兴社）

### 区政府党组理论学习中心组开展集体学习研讨

东昌府讯 6月27日，区委副书记、区长、区政府党组书记江绍华主持召开区政府党组理论学习中心组集体学习研讨。区领导梅永杰、张妍、胡瑞恒、赵亚秋、刘兆华参加。

会上，赵亚秋、刘兆华分别围绕“深入学习贯彻省第十二次党代会精神，推动各项工作走在前、开新局”进行主旨发言，其他成员作书面发言。

会议指出，省第十二次党代会是在

喜迎党的二十大、向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。大会全面总结了过去五年全省各项事业发展成就，提出了未来五年全省工作的总体要求和奋斗目标，既是对过去工作的经验总结，也为做好今后工作提供了遵循。政府系统党员干部要充分认识省第十二次党代会召开的重大意义，把学习贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期重中

之重的政治任务来抓，全面学习好、领会好、把握好会议精神，紧扣全区实际，找准贯彻落实省第十二次党代会精神与我区实际工作的结合点，以时不我待的责任感，奋勇争先的使命感，以实际行动促进会议精神在政府系统各项工作中落地生根、开花结果，确保全年经济社会发展目标顺利推进。（下转二版）

（融媒体 全兴社）

全区制造业强区建设三年攻坚突破行动暨产业链链长制推进工作会议召开

合力攻坚 全力突破 奋力开创我区制造业高质量发展新局面

东昌府讯 6月24日，全区制造业强区建设三年攻坚突破行动暨产业链链长制推进工作会议召开。会议主要任务是认真贯彻落实全市制造业强市三年攻坚突破动员大会精神，围绕制造业强区目标，深入实施产业链链长制，动员全区上下进一步统一思想、合力攻坚、全力突破，奋力开创东昌府区制造业高质量发展新局面。

区委书记马军权出席会议并讲话，区委副书记、区长江绍华主持会议，区人大常委会主任李超，区常委高宪栋、梅永杰、王睿、张妍参加会议。

马军权指出，要统一思想、凝聚共识，坚定不移实施制造业强区战略。加快制造业强区建设，是贯彻落实中央、省、市、区决策部署的实际行动；是推动经济高质量发展的长远选择；是实现全年稳增长目标的现实要求。全区各级各部门和广大企业、党员干部，要从捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的高度，坚决扛牢责任，凝心聚力建设制造业强区，以实际行动打造聊城“首善之区”。要牢牢守住制造业这个“牛鼻子”，把制造业发展摆在优先位置，努力实现制造业健康发展、跨越发展。

马军权强调，要突出重点、精准发力，聚力制造业高质量发展攻坚突破。全区上下要坚持问题导向、目标导向，按照一年突破、两年攻坚、三年冲刺的目标，坚决打赢制造业强区三年攻坚突破硬仗。要在产业集群上攻坚突破，立足现有产业基础，培育一批重大先进制造业集群，不断提升产业链现代化水平，推进园区载体提档升级；要在项目建设上攻坚突破，坚持“项目为王”理念，加强项目谋划建设，强化跟踪服务和要素保障，健全完善工作机制，开展精准招商，常态化形成“四个一批”良好局面；要在科技创新上攻坚突破，把创新摆在制造业发展全局的核心位置，高水平推进重大科创平台建设，加快数字经济和制造业深度融合，完善人才引育用政策体系；要在企业培育上攻坚突破，围绕做大做强、做优做强、做多做活企业的目标，进一步服务支持企业加快发展，开展干部助企专项行动，坚持专精特新发展，加强企业队伍建设，齐心协力培育出更多优质企业、上市企业、行业龙头，打造在全国乃至世界具有竞争力的产业链群；要在营商环境上攻坚突破，真正让企业“唱大戏”“当主角”，全面激发企业活力，加强涉企政策的宣贯落实，深入推进放管服改革，让企业放心投资、放手发展。（下转二版）

### 江绍华主持召开米市街活化利用情况汇报会议

东昌府讯 6月25日，区委副书记、区长江绍华主持召开米市街活化利用情况汇报会议，听取江泰公司汇报米市街、区工会商业业态活化利用方案。副校长刘兆华及区住建局、区总工会、古楼街道、安泰公司、江泰公司等有关部门主要负责人参加会议。

江绍华指出，历史文化是城市的灵魂，要像爱惜自己的生命一样保护好城市历史文化遗产。要借鉴外地征而不拆的成功经验，活化利用米市街优势，打造一批特色明显、活动丰富、吸引力强的文旅消费聚集区，为聊城市民和外来游客提供一个与众不同的旅游街区。要立足于米市街文化特色，以商业运营方案为蓝本，盘活工会、家具厂、皮鞋厂、粮店等公共资产，带动街区商业氛围。要利用好豫剧团优势，多排精品剧目，吸引游客观光旅游。要发展特色民宿旅游，提高米市街附近居民的整体收益。

江绍华要求，要提高思想认识，强化使命担当，不讲条件、不打折扣，全力推进，将米市街打造成聊城文化展示的窗口。突出重点难点，全面整改提升，倒排工期、挂图作战，确保按时完成项目建设。（融媒体 郭龙君）

### 江绍华在现场督导城区防汛工作时强调 切实履行好防汛职责 确保城区安全度汛

东昌府讯 6月26日，区委副书记、区长江绍华在现场督导城区防汛工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神，始终坚持人民至上、生命至上，密切关注天气变化，履行好防汛职责，做足做好各项准备工作，确保城区安全度汛，切实保障人民群众生命财产安全。副校长刘兆华，区政府党组成员、办公室党组书记郭志强参加。

江绍华先后到凤凰片区、华瑞电气、碧桂园翡翠湾小区、二中家属院、银座商城等地，实地察看防汛物资储备、堵水点疏通、居民小区防汛、商超防汛等情况，详细了解防汛工作进展中存在的问题，并就有关工作进行安排部署。

江绍华强调，汛期将至，各级各部门要密切关注天气变化，做好实时监控，严密排查各类安全隐患，确保水闸、排涝站等水利设施运行正常。要时刻绷紧防汛这根弦，坚持以人民为中心的发展思想，全面排查防汛工作中存在的问题和薄弱环节，全力抓好各项防汛抢险措施贯彻落实，切实维护好全区人民群众的生命财产安全。各级各部门要持续强化协调配合，切实履行好防汛职责，上下联动，形成工作合力，抓实抓细每一个环节，抓早抓好每一个风险，做足做好各项准备工作，确保城区安全度汛。要进一步完善应急预案，强化应急抢险队伍建设，备足备齐防汛物资装备。要推广应用先进经验和工作做法，做到守土有责、守土尽责，全力打好防汛度汛主动仗。（融媒体 裴崇旭）